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Szakmai beszámoló 

Február közepén érkeztem meg Új-Zélandra, majd Aucklandből továbbrepültem Blenheimbe, Marlborough borvidék 
központjába, a Déli-sziget északi részére. Marlborough az ország legismertebb és legnagyobb borvidéke, a Sauvignon 
Blanc fővárosa. Hűvös-szeles időjárás a jellemző, és a rengeteg napfény.  

A gyakorlatomat az Isabel Estate nevű borászatnál töltöttem, amely 54 hektáros saját ültetvénnyel rendelkezik, de 
szerződéses partnerektől is dolgoz fel szőlőt a régió több pontjáról. A borászat méretét tekintve közepes, de helyi 
viszonylatban inkább kisebbnek számít. 
Főként Sauvignon Blanc, Chardonnay és Pinot Noir borokat, valamint tradicionális pezsgőket készít. Rendkívül 
modern technológiailag, főként acéltartályos borokkal, kisebb mennyiségben tölgyfahordókkal és amforákkal 
dolgoztunk. A feldolgozás során négy prést használtunk párhuzamosan, hogy a beérkező mennyiségekkel lépést 
tudjunk tartani.  

A szüret az első két hétben lassabban indult az esős idő miatt, de aztán beindult a helyiek által „Savalanche”-nak 
nevezett időszak, amikor egyszerre érkezett be minden tétel. Négy héten keresztül a feldolgozás folyamatosan ment, 
éjjel-nappal megállás nélkül. Én az éjszakai műszakhoz tartoztam, így főként este és hajnalban dolgoztunk fel – gyors 
tempo, de jól működő csapat és jó hangulat jellemezte. Az éjszakai műszak kifejezetten pörgős volt, de ezzel remekül 
lépést tudtunk tartani. A szőlő jelentős része gépi szüretelésű volt, teherautóval érkezett, de a prémium tételek kézi 
szedéssel, műanyag ládákban jöttek be. A feladataim közé tartozott a szőlő beltartalmi mérése, élesztő- és 
tápanyagkeverés, fejtések, töltések, kevertetések, illetve a fogadás és feldolgozás támogatása. Az első hetek esős napjain 
ültetvényrendezést, termésritkítást és egyéb kisebb szőlészeti munkákat is végeztünk. Az utolsó két hétben, április 
végén lelassult a program, békésen erjedtek a vörösek, a palackozás és némi szőlészeti munka mellett rengeteg időnk 
maradt körbekóstolni a borvidéket. 

Az Isabel szemlélete természetközelibb, rendkívül kénkerülő borászkodás jellemzi, és igyekeznek minél inkább 
megőrizni a fajták és a terroir egyediségét. A borászat alapvetően letisztult stílusra törekszik, de vannak kifejezetten 
spéci tételek is. Stílusuk számos nemzetközi borversenyen eredényesen szerepelt. A szüret április végéig tartott, és végül 
május második hetében érkeztem haza. 

A munka mellett lehetőségem volt több neves helyi borászatot is meglátogatni, kóstolni, és pohárból is megismerni a 
„Kiwi” borászati gyakorlatot. Szakmailag nagyon hasznos volt,  intenzív időszak, éles helyzetek, rengeteg új 
technológia, gyors döntések és csapatmunka – mindez új tapasztalatokkal és sok-sok tanulsággal.  

Hálával tartozom az alapítványnnak, az ösztöndíj lehetővé tette hogy megismerjek egy teljesen más borászati 
berendezkedést, fejlődjek szakmailag és személyesen is. Biztos vagyok benne hogy az itt szerzett tapasztalataimat és 
kapcsolataimat méltóképp tudom majd kamatoztatni.  
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